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Crnogorska policija počela je u nedjelju rano ujutro akciju razbijanja prosvjeda na Cetinju protiv

ustoličenja mitropolita SPC Joanikija tako što je suzavcem razbila grupu prosvjednika koji su se

nalazili na središnjem trgu crnogorske prijestolnice.

Akcija policije počela je u 6 sati ujutro, a mediji u Podgorici prenose da je policija koristila

suzavce i šok bombe kako bi rastjerala grupu od nekoliko stotina prosvjednika koji su se u zoru

počeli okupljati na središnjem trgu.

Prosvjednici i dalje drže barikade na ulazu u Cetinje gdje još nema policije.

Prilazi Cetinju, blokirani su od subote popodne, a prosvjednici ne žele da Joanikije bude

ustoličen u Cetinju, povijesnoj i vjerskoj crnogorskoj prijestolnici.

Prosvjednici su probili policijsku blokadu na ulazu u Cetinje i zapriječili prilaze gradu

gromadama kamenja i gumama, ali su se postavili i kao živi štit.

Procjena medija je da se na barikadama nalazi nekoliko tisuća prosvjednika, a dio njih nakratko

se jučer sukobio s policijom prilikom probijanja policijskog kordona.

Patrijarh srpski Porfirije izjavio je u subotu navečer da Srpska Pravoslavna Crkva neće odustati

od ustoličenja mitropolita crnogorskog Joanikija na Cetinju u nedjelju.

"Ujutro s Božjom pomoći i molitvom za mir svi arihereji kreću u Cetinje da bi ustoličili vladiku

Joanikija za mitropolita crnogorsko-primorskog", rekao je patrijarh za Tanjug.

Poručio je da SPC nikad neće odustati od ustoličenja u cetinjskom manastiru.

Prosvjednici su kazali da je cilj blokade ceste prema Podgorici sprječavanje da patrijarh srpski

Porfirije i mitropolit Joanikije dođu u prijestolnicu. Blokiran je i pravac prema Budvi.

U subotu predvečer u Cetinje je stigao i crnogorski predsjednik Milo Đukanović. Prethodno je

optužio Srbiju za ponižavanje Crne Gore i provođenje ekspanzionističke politike u regiji. 

Incidenti na Cetinju uoči ustoličenja mitropolita SPC

Skupina prosvjednika ogrnuta crnogorskim zastavama koja se protivi ustoličenju

novog mitropolita Srpske pravoslavne crkve u povijesnoj prijestolnici Crne Gore, probila je u

subotu policijsku blokadu na ulazu u Cetinje postavljajući ondje svoje barikade, ali i živi štit.

Na Cetinju bi se u nedjelju ujutro trebalo održati ustoličenje novog mitropolita Srpske

pravoslavne crkve u Crnoj Gori Joanikija čemu bi trebao nazočiti i patrijarh Srpski Porfirije.

Očita je namjera prosvjednika koji se protive da se ustoličenje održi baš u povijesnoj prijestolnici

Crne Gore, da crkvenim velikodostojnicima ne dopuste ulazak u Cetinje i na taj način spriječe

da se čin ustoličenja održi u tom gradu, već kako su i ranije poručivali SPC-u, u nekom drugom

gradu u Crnoj Gori.
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Prilaze Cetinju iz pravca Podgorice I Budve blokirali su velikim kamenjem, automobilskim

gumam, a dio prosvjednika sjeo je na cestu.

Prilikom probijanja blokade dogodio se kratki sukob između policije i prosvjednika.

Ranije u subotu u središtu Cetinja prosvjednici su uklonili žičanu ogradu koju je postavila policija

kako bi ih udaljila od Cetinjskog manastira u kojem bi se trebao održati čin ustoličenja.

Iz SPC-a je televiziji Crne Gore priopćeno da nemaju namjeru ustoličenje izmjestiti s Cetinja.

U Podgoricu je popodne stigao patrijarh srpski Porfirije, a svečani doček za njega se priređuje

avečer u Hramu Hristovog vaskrsenja u glavnom gradu Crne Gore, gdje se očekuje prisustvo

nekoliko tisuća vjernika SPC-a. 

Crnogorski dužnosnici pozvali su na smirivanje napetosti. Ministar unutarnjih poslova Sergej

Sekulović rekao je da "ništa nije vrijedno ljudskih života, pogotovo ne zbog političkih razlika. Sve

ćemo učiniti da skupovi prođu mirno, vjerujte nam na riječ".

Nešto ranije predsjedništvo Demokratske stranke socijalista Mila Đukanovića pozvalo je SPC

da, ako želi mir u Crnoj Gori, izmjesti ustoličenje mitropolita Joanikija iz Cetinjskog manastira i

taj vjerski čin održi u nekom drugom hramu izvan stare crnogorske prijestolnice.

Prosvjedima prisustvuju zastupnici DPS-a, te bivši ministri iz te stranke koji su bili na čelu

sigurnosnih sektora. (Hina)
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